

通信快报

送孩子一个3G手机 申请暑期限时宽带 办理融合套餐 孩子迷上网 家长用“鲜”招

每到暑假,家长们都为自己家里的宽带忧虑,万一孩子无度上网,耽误学习可怎么办?

从暑假开始到现在,郑州的宽带不但没有进入安装旺季,反而还有些小小的下滑。

现在是3G时代了,家长光靠封堵网络是不现实的,不如利用一下运营商提供的新产品,来解决孩子暑期上网的问题。

晚报记者 祁京

孩子放暑假,家长断网忙

昨天一早,张女士就来到电信的营业厅,要求报停自家的网络。“从放假到现在,孩子天天上网,太影响学习了。”张女士说,正上初中的儿子平常住校,现在一放假,每天都泡在网上,“虽然我平时工作也要用到网络,但为了孩子,还是停了吧。”

和张女士有同样想法的家长还真不少,来自于

运营商的不完全统计,从上周开始到现在,他们的宽带业务不但没有如往年预料的那样进入安装旺季,反而每天都有拆机、报停。

“为啥放暑假也没人来装宽带啊,小朋友们放假都不上网吗?”在新浪微博上,郑州电信的一位工作人员很郁闷地问道。

上网手段多,宽带封不住

为了不让孩子过度上网,老李专门从淘宝上买了一款定时器,这东西到两个小时就让电脑断电。“连邮费50多元,没办法,以前设置了密码他都能给破解了。”老李说,希望这个定时器能够管住孩子上网。

家长们的努力在科技进步面前显然是无力的,“现在孩子好多都用手机上网,还是3G的,特快。”郑州四中的崔老师说,每天晚上老师查宿舍时都能看到学生在用手机上网,更何况断了宽带,会搞僵家长和孩子的关系。

用点新技术,上网可无忧

就算不让上网,家长也依然管不住孩子们玩野的心,“我把宽带断了,结果她一天连续10个小时看电视,还不如上网呢。”一周之内,王先生经历了从报停宽带到重新申请开

通,王先生说,他刚发现,现在运营商有一些宽带方面的服务,既能满足暑期上网的需求,又可以让孩子过度上网,还可以促进家长和孩子之间沟通。

方法

申请暑期限时宽带 现在运营商都有暑期宽带,一般一个月都在10~30个小时,超出时长就自动断网,联通和电信的营业厅都可以申请。家长也可以申请联通的宽带手机一号通,手机号就是宽带号,按天计费,而且可以随时报停。

送部3G手机 也有专家说,要是让孩子走出去,不如送孩子一部入门级的3G手机,到运营商营业厅预存话费就可以拿到。这样的话,不耽误孩子和同学朋友在网上联系,在网上查看中考和高考信息,而且现在3G手机只能装一些小单机游戏,让家长头疼的大型联网游戏不会出现在入门级手机上。

办个融合套餐 办理诸如联通“沃家庭”之类的融合套餐,宽带费也不用交了,还送家庭成员之间免费通话,以及几百分钟的共享时长,等于一举多得:既可以无成本地经常和孩子沟通,又免了宽带另外交费,而且还省了话费。



高考、中考已经结束了,学生们的开心假期也开始了。

漫长而炎热的暑假,不管你是外出散心,还是学习充电,手机和网络都是“90后”少不了的“生活必需品”,尤其是生活在3G时代,更要有线和无线的宽带一起玩才够爽。

怎样过一个3G时代的暑假,既好玩又省钱呢?晚报给你说说看。

晚报记者 祁京

校园、家庭宽带免费,3G送手机,话费存一得三 3G时代,沃的暑假更精彩



暑假在家 网上冲浪过把瘾 用沃3G送精品宽带

为了孩子,很多家长都忍着把宽带给停了,现在孩子考上大学了,也该让上上网了。

这时候就要给您推荐一下联通的3G宽带1+1了,办个联通3G手机,用任何一款套餐,最低加30元融合功能费,就可以免费享受联通公司的精品宽带。

这样算下来,不但能够马上实现在家上网,还可以一下子跨入3G时代。

手机入网沃3G,存一得三,全国无漫游免接听

对于学生来说,用上了3G手机,如果还用2G的网络,当然是不爽了:上微博慢,看视频慢,查地图慢,玩游戏慢。

对于家长来说,最好的当然要给孩子了,但是也担心第一次独立生活的孩子把持不住,话费超支。

用联通的3G完全不用有这样的担心。从速度上说,联通的WCDMA网络,7.2M的下载速度,别说更新微博了,就是看视频查地图也几乎没有停顿的时候。

而在资费上,联通第一个实现了全国拨打无漫游,也就是说,你现在把郑州的号带到上学的外地城市去,一样没有漫游费和长途

准大学生们的暑假礼物 风靡欧洲刀锋V880,零元购机

肯定要告诉你,是刀锋V880。

这是一款搭载了Android 2.2智能系统的智能手机,该机外形十分出色,如同“刀锋”般纤薄,不仅如此,它还拥有主流的3.5英寸屏幕,可以跑动3D游戏的CPU,再配合上7M的联通3G网络,那叫一个爽。

更重要的是,这款手机在联通的营业厅里可以零元购机,1499元的预存款,全部都作为话费返给你,最低每月46元套餐,非常适合学生使用。24个月的合约计划,到大二你都不用为话费担心了。

那想换成联通的3G,有没有什么优惠呢?当然有了,现在联通正在推一个活动,你只要有WCDMA手机,换成联通的3G号码,预存12个月话费,就可以享受到“存一得三”的实惠了。

比如选择最适合学生用的66元3G套餐,50分钟国内语音拨打时长、10分钟国内可视电话拨打时长外,还包括6个M、10个T、300MB国内流量,以及240条国内点对点短信。预存两年的话,还额外还你552元的话费,这样的套餐,你还担心自己的话费超支吗?



现在办个沃3G号码 入学后校园宽带免费用

办一部联通的3G手机,就能让你在校园里免费上网,这个对于大学生们的吸引力当然很大了。

现在,只要有联通的3G手机,就可以申请联通的3G版校园1+服务,全市40多所高校、全省的近百所高校,都可以实现免费上网。

是不是觉得大学生应该是狂发短信的拇指一族,应该能在校园里无线上网?联通已经为你想到了,申请3G版校园1+的时候,工作人员会让你再加上每月10元的功能费。这10块钱用处可大了,不但能让你免费在大学里使用宽带120小时或者180小时,而且还有150条的短信,如果你不出校园,还能享受更低的通话优惠。

沃3G搭档新浪微博 有好礼相送

有了好的3G手机,有了联通的高速网络,享受3G的应用软件,就更轻松了。

对于喜欢玩3G应用的大学生朋友,郑州联通也将联合新浪微博推出一系列的活动,参加就会有礼品相送,这个暑假,你的3G生活就看联通的了。